
Tornillo de 5/16" x 1"  soldado a 
planchuela de 19 x 73 cm.

-Adelante presentar el cubre carter entre el plástico y el parante y 
ajustar todo con la bulonería indicada
-Volver ajustar el plástico.

COLOCACION
-Parte delantera aflojar el plástico que baja del paragolpe introducir 
anclajes pieza 2 por orificio existente en el parante del vehículo y 
asomarlo por el mismo orificio
-Parte trasera introducir anclaje pieza 3 por orificios existente ("A") 
en la araña de suspencion y asomarlos como indica la fig. 2.

Pieza 2:

FIG. 2      PARTE DELANTERA LADO ACOMPAÑANTE

Para mas información sobre alcance de garantía de nuestros 
productos, modo de empleo e información técnica ingrese en la 
siguiente dirección web: http://www.bracco.com.ar/garantia.html
www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

(B6)

(c)

(b) Arandela plana 5/16" 04

Arandela grower 5/16" 04

04Tuerca 5/16"(a)

01

01

Calco cod. del prod.(C/P)
Calco logo Bracco

Cant.

R. M. 

Cant.DetalleItem

Despiece

Toyota COROLLA 08+

Item

Carter

\PLANOS\CUBRECARTER\TOYOTA\

Ruta ubicación de carpeta:

Revisado / Aprovado:

Dibujado:

Ultima modificación realizada:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

Plano Arm. y Embalaje

AE
Fecha:

Codigo:

Modificado:

26-03-15

T-31

(3)

(2)

(1) 01Chapón principal

02Anclaje trasero

02Anclaje delantero

Equipamientos 4x4

Detalle

Bulonería

Protector inferior del 

SE UNIFICA CODIGO PARA COROLLA 08+ Y 14+

2

1

abc

el piso
Vista hacia 

2 adelante
hacia 

hacia atrás

abc

abc
abc 3

alambre

Detalles de anclajes

planchuela de 19 x 55 cm. con 

PARTE TRASERA

C/P

FIG. 1                                    

el motor
Vista hacia 

3

Pieza 3:
Tornillo de 5/16" x 1" soldado a 

B6


